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Vodič za službe koje pružaju pozivnu    
rehabilitaciju (Vocational Rehabilitation Services)

Što mogu službe za pozivnu 
rehabilitaciju učiniti za poslodavce?
Službe za pozivnu rehabilitaciju pružaju besplatnu 
pomoć poslodavcima da uspješno zaposle osobe koje 
su povrijeđene, invalidi ili bolesne ili ako netko od 
postojećih djelatnika ima teškoća na radnom mjestu. 

Usluge koje se pružaju poslodavcima uključuju:
Pomoć za usklađivanje kvalifikacija osobe koja traži 
posao s zahtjevima radnog mjesta;
Jedinstvene mogućnosti za obuku na radu kako bi 
se stjeklo iskustvo iz prve ruke;
Pomoć za dobivanje drugih podsticaja i pomoći, 	
kao što su modificiranje ili planiranje radnog mjesta;
Dotiranje plaća; i
Dodatna pomoć za postojeće djelatnike koji imaju 
teškoća radi povrede, invalidnosti ili bolesti.
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VRS su skoncentrirane na pružanje pomoći osobama 
koje traže posao kako bi one razumijele, nečim 
nadomjestile ili bile u stanju držati pod kontrolom svoju 
povredu, invalidnost ili bolest ili ograničenja koja su 
nastala uslijed povrede.

VRS službe pomažu osobama koje traže posao da nađu  
i zadrže posao i da tijesno surađuju s poslodavcima kako 
bi im oni obezbijedili bezbjedan posao koji će moći 
zadržati. 

Kako službe za pozivnu rehabilitaciju 
mogu pomoći osobama koje traže 
posao?
VRS su prilagođene individualnim potrebama osoba 
koje traže posao i elementi usluga mogu uključivati 
neke od slijedećih, mada nisu ograničeni samo na njih:

Procjena utjecaja povrede, invalidnosti ili bolesti na 
sposobnost osobe koja traži posao da dobije posao 
koji će moći i zadržati. 
Sastavljanje i sprovođenje strategija kojima će se 
povreda, invalidnost ili bolest držati pod kontrolom  
da bi se postigao bezbjedan povratak na posao.
Pozivno savjetovanje i planiranje da se identificira 
bezbjedan, pogodan i ostvarljiv cilj u svezi sa 
zaposlenjem.
Savjetovanje u svezi s problemima invalida.
Obuka i probni rad.
Pomoć u traženju posla i u namještenju.
Pomoć u procjeni i modificiranju randog mjesta.

VRS pruža kratkoročnu pomoć na random mjestu.
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Što su to službe za pozivnu rehabilitaciju
Službe za pozivnu rehabilitaciju (Vocational Rehabilitation Services 
- VRS) kombiniraju rehabilitaciju s pomoći za zaposlenje kako bi 
pomogle osobama koje su povrijeđene, invalidi ili bolesne da 
neovisno rade na otovrenom tržištu rada.
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Kako se možete obratiti službama za 
pozivnu rehabilitaciju? 
Osobe koje traže posao i koje imaju pravo na ove usluge, 
a koje imaju između 14 i 65 godina i imaju neku povredu, 
invalidnost ili bolest, mogu se obratiti VRS-u.

Preko uputa od Centrelinka, ili
Ako se izravno obratite mjesnoj VRS.

Procjenitelj radne sposobnosti (Job Capacity Assessor- 
JCA) trebat će procijeniti radnu sposobnost svih osoba 
koje traže posao i koje se obraćaju VRS-u. 

Što je procjena radne sposobnosti?
Ako imate povredu, invalidnost ili bolest koja utječe na 
vašu sposobnost da nađete i/ili zadržite posao, 
Centrelink ili služba za zapošljavanje u koju odlazite 
uputit će vas na procjenu radne sposobnosti. 

JCA obavit će sveobuhvatnu procjenu radi identificiranja 
posla koji vam najbolje odgovara ili neke druge vrste 
usluga koje trebate kako biste našli posao. Potrudit će 	
se da se vaša radna sposobnost brzo odredi.

U većini slučajeva, trebate osobno otići na procjenu 
radne sposobnosti. Kada se procjeni vaša radna 
sposobnost, procjenitelj će vas uputiti u službu koja će 
najbolje ispuniti vaše potrebe. VRS je jedna od mnogih 
službi za zapošljavanje i slične usluge u koju vas JCA 
može uputiti. Druge službe uključuju mrežu agencija za 
zapošljavanje (Job Network), mrežu agencija za 
zapošljavanje invalida (Disability Employment Network – 
DEN) i program za osobnu potporu (Personal Support 
Programme – PSP).
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Promjene službi za pozivnu 
rehabilitaciju koje su stupile na snagu 
1. srpnja 2006.
U okviru reformi dohodovne pomoći, osobe koje traže 
posao, ali mogu raditi samo skraćeno, morat će tražiti 
posao koji su u stanju obavljati ukoliko i dalje hoće 
primati dohodovnu pomoć. To se odnaša na nove 
stranke koje podnose zahtjev za dohodovnu pomoć, a u 
nekim slučajevima i na osobe koje su podnijele zahtjev 
za dohodovnu pomoć poslije svibnja 2005.

Australska vlada dodjeljuje dodatna sredstva službama 
za pozivnu rehabilitaciju (VRS) u okviru reformi sustava 
dohodovne pomoći. Ta sredstva garantirat će VRS svim 
osobama koje imaju pravo na ovu vrstu usluga, a koje  
su samo djelomice sposobne za rad, kao i nove zahtjeve 
testa aktivnosti za skraćeno radno vrijeme, kad i gdje to 
bude potrebno.

Osobe koje primaju invalidsku mirovinu, kao i druge 
osobe na koje se ne odnašaju zahtjevi za sudjelovanjem, 
moći će i dalje primati ove usluge.

Za više informacija o službama za pozivnu rehabilitaciju ili o drugim 
uslugama u svezi sa zaposlenjem, pogledajte jobaccess.gov.au ili 
nazovite savjetnika za zaposlenje (JobAccess Adviser) na 1800 464 800.
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